
 CÂU HỎI BÀI 8 TRANG 29 SGK SINH 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 | 

Câu hỏi 

Quan sát hình 8 -5 hãy cho biết vai trò của sụn tăng trưởng 

 

» Ôn tập Câu hỏi bài 8 trang 28 sgk Sinh 8 

ĐẤP ÁN 

Các tế bào ở sụn tăng trưởng phân chia và hoá xương làm xương dài ra. Đến tuổi trưởng 

thành, sự phân chia của sụn tăng trường không còn thực hiện dược nữa, do đó người 

không cao thêm. Tuy nhiên, màng xương vẫn có khả năng sinh ra tế bào xương để bổi 

đắp phía ngoài của thân xương làm cho xương lớn lèn, trong khi các tế bào huỷ xương 

tiêu huỷ thành trong của ống xương làm cho khoang xương ngày càng rộng ra. 

» Xem tiếp Bài 1 trang 31 sgk Sinh 8 

---------------------------------------------------------- 

» Click tại đường link để xem đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương 2. Vận động - sgk 

Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác 
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